

2015,虽万千不舍,但终要挥别;2016,无需展望,定是丰收好时节。值此辞旧迎新之际,荥阳6名企业家借《郑州晚报·荥阳播报》向全市人民送上祝福!同时,他们将在在新的一年里大展宏图,满足市民生活上更多需求。

再见 2015 您好 2016

河南省大鑫元置业有限公司总经理 焦占标:
“广大读者 新年快乐!”



在这辞旧迎新之际,
把最美好的祝福送给广大读者,
愿大家猴年行大运,生活节节高!

郑西鑫苑名家
营销总监刘磊:
“在这辞旧迎新之际,把
最美好的祝福送给广大
读者,愿大家猴年行大
运,生活节节高!”



祝:
广大读者
新年快乐
焦占标

郑州市正上置业有限公司
执行董事金晓明:
“荥阳人民,好事连连,好梦圆圆,
拜新年!”



祝
全市人民新年快乐,万事如意
金晓明

祝:
荥阳人民好事连连,
好梦圆圆,
拜新年!

中森集团
总经理魏玉川:
“全市人民新年
快乐,万事如意!”



铸造精品工程,
首创睦邻社区。
泰成悦府感谢新老业主的关心支持
祝荥阳市父老乡亲猴年大吉!

荥阳宸华置业有限公司总经理王建邦:
“铸造精品工程,首创睦邻社区。泰成悦
府感谢新老业主的关心支持,祝荥阳市父
老乡亲猴年大吉!”



郑州农工商华臻置业有限公司
副总经理俞勇忠:
“索河湾花苑开,光明房产放光明。”